

太钢日报

BAOWU

中共太原钢铁(集团)有限公司委员会主管主办

第12391期 本期四版

国内统一连续出版物号:CN 14-0047

2022年7月25日 星期一

农历壬寅年六月廿七

宝武使命:

共建产业生态圈

推动人类文明进步

太钢集团组织党委中心组成员参加绿色低碳发展示范点现场观摩活动



图为党委中心组成员在碳循环示范园现场观摩。

王旭宏 摄

本报讯(记者 申文丽)为贯彻落实7月18日召开的宝武党委理论学习中心组(扩大)学习、第十三期决策人研修读书班、碳中和推进委员会会议暨绿色低碳发展大会精神,把太钢绿色低碳发展提高到新水平,太钢集团决定在全公司开展“绿色低碳永远在路上”主题活动。作为主题活动的重要内容之一,7月22日,太钢集团组织党委中心组成员集体参加了绿色低碳发展示范点现场观摩活动。

此次观摩活动的参观路线为:运行中心、焦化厂、烧结工序、碳循环示范园、不锈钢冷连

轧生产线、太钢博物院及厂史展览馆(具体介绍详见二、三版)。每到一处,相比以前都有很大的变化,充分展示了太钢集团贯彻中国宝武绿色低碳战略部署,锚定绿色低碳发展目标,加快低碳冶金技术研究应用的实践成果。尤其是新建设的碳循环示范园,重点展示了太钢极致能效减碳、二氧化碳资源化利用、冶金资源循环利用、绿色能源及管理技术革新降碳的新做法和新成果,让人眼前一亮。

党委中心组成员表示,“十四五”时期,我国生态文明建设

进入以降碳为重点战略方向的关键时期。太钢站在生态文明建设的战略高度,积极打造绿色发展升级版,在绿色发展、低碳发展和循环发展上不断创新突破,取得了来之不易的成绩,这是所有太钢人不懈努力的结果,也将成为我们继续逐绿而行的强大动力。目前,太钢超低排放AA级企业创建行动已经启动,碳达峰及降碳行动方案已经发布,我们要持续提升环保绩效、能效水平、绿色化指数和低碳发展能力,为中国宝武实现“双碳”目标贡献更多力量。(下转第四版)

市人大检查全市安全生产工作汇报会在太钢召开

本报讯(记者 申文丽)7月21日,市人大检查全市安全生产工作汇报会在太钢召开。市人大常委会副主任王剑峰出席并讲话,太钢集团总经理、党委副书记李华以及相关经理助理级领导、安全监管部负责人参加会议。

市应急管理局、住建局、交通局、监督管理局分别向检查组汇报了全市安全生产工作情况和全市重点领域安全生产工作情况。今年以来,全市各级各部门坚持贯彻落实中央和省市一系列决策部署,着力建立健全长效机制,夯实安全基础,压实安全责任,促进了全市安全形势的总体平稳,保持了“一杜绝”和“双下降”的良好态势。下一步,我市将全面抓好重点领域安全生产治理,不断推动安全生产形势持续稳定向好。

李华汇报了太钢安全生产工作情况。今年以来,太钢集团认真贯彻落实中央以及省市的安全管理要求,统筹抓好安全生产经营和疫情防控,严格依法健全安全管理体系,实现了网络制的安全责任制管理和全员全过程的责任落地。太钢以严细实的工作作风,坚决扛起安全生产责任,建立风险防控双重预防机制,开展安全生产专项整治“百日清零行动”,坚持不懈推进安全生产各项工作落实。目前,太钢正在推进保罗上岗计划,将通过无人化、减人化、少人化,提升生产现场的本质化安全水平,确保安全生产长治久安。

市人大检查组针对汇报情况提出了意见和建议。

王剑峰强调,安全生产事关人民群众生命财产安全,要提高政治站位,深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产的重要论述以及省委省政府“四为四高两同步”的总体要求和思路,严格抓好安全生产“一法一条例”的贯彻落实。要进一步加强安全生产法的宣传教育,促进学法、知法、守法、用法,切实将安全知识融入日常生活,牢牢抓住安全的主动权。要加强体系建设,建立完善的监管体系、应急体系和保障体系,建立健全安全生产责任体系,不断提升安全管理水平,以优异的成绩迎接党的二十大召开。

太钢与宝武智维基层党组织共建签约

本报讯 近日,太钢运行中心装备部党支部与宝武智维工业智能事业部党总支、太钢电气公司党委三方党组织共建签约仪式举行。

太钢作为中国宝武不锈钢旗舰平台公司,积极响应集团号召,全面落实数智化战略,快速推进智能运维体系建设。宝武智维作为“一基五元”战略积极践行者和设备智能运维专业化平台公司,具有“远程+近地”的协同资源优势、专业的诊断专家团队和设备看护团队。

为了高效、快速解决传统设备运维实施中的人员效率偏低、异常判断可靠性低、突发故障风险偏高、易发生过维修或欠维修等问题,强化党组织政治引领作用、战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,促进党的建设与生产经营深度融合,构建高效太钢智能运维服务模式,三方党组织形成共识,开展基层党组织共建,推动党建工作和设备智能运维管理再上新台阶。

共建签约会上,各方党组织负责人在基层党组织共建的意义、任务、方式、组织架构等方面达成共识。共建各方一致认为,我们同属中国宝武大家庭,三方在设备智能运维工作有共识、有发展、有未来,基层党组织共建必将促使三方智能运维服务合作更加紧密、更加深入,共建“平台决策+点检决策”的高效设备管理模式,形成较为完整的设备管理运营体系,实现太钢设备管理再上新台阶,将党建优势更好地转化为发展优势,用实际行动为党的二十大献礼。

(太钢运行中心党委)



炎炎夏日,太钢焦化厂职工定期对焦炉环保控制系统进行维护,保证功能精度始终达标,确保焦炉无组织排放受控和环保管控达标。图为该厂职工正在精心维护设备。

张彩锋 摄

